

Grams: XEROX

జెరాక్స్

(ఫోటోకాపీ)

ఫోటో ప్రెంటింగ్ పరిష్కార ప్రావీణతలు, మార్కుల బాధింపు, ప్రాంతీకీకరణ, లైవ్ ప్రెంటు, ప్రాంతీకీకరణ, కలియబయల్ చేయగలిగే కార్డులు తదితర యంత్రావళులు కలిగి ఉన్న యంత్రాలు.

Bin. D. S. హరిదాసు
రాజా కమలం దగ్గర - నెల్లూరు
ఫోన్: 3449

జిమ్మిజెమ్మ

స్థాపకులు: నెల్లూరు వెంకటామానాయుడు

నంపుటి 55

సంపాదకుడు: నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

సంచిక 6

రాజేశ్వరి స్టోర్స్

హోరనేటి ఇనువబ్యాపారము

డిలరీ: రాజీ నిమెంటు

పాతబోస్పాటివరం, రిజిస్టర్డ్ క్రెడిట్

నెల్లూరు - 524 008

ఫోన్: Off. 3732-5787

మావద్ద ఆర్డర్స్, అంగీకరణ, లాండ్, నిమెంటు హోరనేటిగా వకవమైన రరంకు లభించును, వెంటనే సంప్రదించండి.

పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో 'తెలుగుదేశం' పార్టీకి మెజారిటీ రాకపోతే

ప్రభుత్వాన్ని రద్దుచేస్తారని మంత్రులే భయపడ్తున్నారు!

మండలాల ప్రజలకు తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం తన పునాదులను తానే కడుపుకుంటున్నదనే ఆ విషయం ప్రస్తుతం రాజకీయవర్గాలలో ప్రస్తుతం వ్యక్తమవుతున్నది. విజయవాడలో

లో జరిగిన సమావేశంలో లోతుగా కూతురునిపోతున్నారని రాజకీయవర్గాలకు తెలియపడ్డట్లుగా, మాజీ ముఖ్యమంత్రి జంగం వెంకటేశ్వర్లు హిందీనట్లుగా ప్రహ్వ ప్రకటించినారాకపోయినా ముఖ్యమంత్రి మాత్రం శీఘ్రగతిన ప్రకటించడం కోల్పోతున్నారనేది యధార్థమనే విషయాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీవారే ఒప్పుకుంటున్నారు.

తమకొన్న ఒకవర్గంవారుకొందరు ముఖ్యమంత్రి చుట్టూచేరి ఆయనకు కప్పదు నలహాని ఇస్తున్నందువల్ల పార్టీ ప్రతిష్ఠ, ముఖ్యమంత్రి ప్రతిష్ఠ దెబ్బతింటున్నాయని రాజకీయవర్గాలవారు అనుకుంటున్నారు. మండలాల సమస్య, మంత్రివర్గ విస్తరణ, ముఖ్యమంత్రికి ముందు ముఖ్య వెనుక గొయ్యి లాగా కయా రయ్యాయి, రాష్ట్రమంతటా కాంగ్రెస్ వదస్తులు విజయవంతంగా జరిగి తెలుగుదేశం నడస్తులు వెం వెంటోయినందువల్ల తెలుగుదేశంపార్టీ కార్యకర్తలు రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికలలో పార్టీ ప్రతిష్ఠ

పగటి వేషాలనలేముకాని....

ముఖ్యమంత్రి రామారావుగారు ఆ మధ్య ఒక వార్షిక ఇంట్లో బోంబేకారం; వత్రకంలో ఆ బొమ్మ రాకుండా దాగుంచేసి; అంత సుందరమైన విజయవల వింగడపేట్లు వార్షిక ఇంట్లో ఎక్కడివి అనే ప్రశ్న వుదయించకుండా వుండేది. అట్టే మొన్న ఇంకొక బొమ్మ వత్రకంలో వచ్చింది; కంగారెడ్డి జిల్లాలోని ఒక గ్రామంలో ఒక పేదవార్డు గుడిపెలోనే ముఖ్యమంత్రిగారు దూరి కుళం ప్రశ్నలు చేసి వచ్చి దీనియ్యం వగైరాను గూర్చి వార్తలు చేశారు. సుదీర్ఘమైన రాజకీయ ముఖ్యమంత్రి,

ఆయన వరసన అనేకవారు కుర్చుని వుండడం చూస్తే మెచ్చుకుంటు వచ్చినట్లుంటి. ఇంకొక వార్తవచ్చింది గ్రూడ్ కుంటివార్డులో కలిసి ఆయన బోంబేకారం, బొమ్మలూ చేశారు. ముఖ్యమంత్రికి పేదవార్డు మీద ప్రీతిలేదని కాని, ఇవన్నీ వగడివేషాల సినిమా నెటించి అనే లేము కాని; కృత్రిమంగా, ఎట్టెట్టుగా వున్నాయని చెప్పకకప్పదు. మెచ్చానీకి అది కార్డు ఏర్పాటుచేసి ఇటువంటి కార్యక్రమాలవల్ల ప్రతిష్ఠ కడుగుకుండే కాని, పెరగదు!

ఏమిటి అని దర్శించుకుంటున్నారు. శ్రీనివాసులరెడ్డి వంటి సీనియర్ మంత్రికూడా లోక్ సభ ఎన్నికలలో కలిసిన 22 పీఠులుగా నెలవకపోతే శ్రీమతి గాంధీ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వాన్ని కడుచేసి తమకుండాని ప్రకటించారంటే ఎంతగా భయపడుతున్నారో వేరే చెప్పనక్కరలేదు.

మండలాల సమస్య కమమ దెబ్బతిమ్మం తేమోనని భయపడుతున్న తెలుగుదేశం పార్టీవారు, గ్రామారీకారం వ్యవస్థ రద్దు వల్ల హార్షం వ్యక్తంచేస్తున్నందువల్ల ప్రజలు తమకు దూరంకారనే విశ్వాసం వ్యక్తంచేస్తున్నారు. అయితే గ్రామారీకారం 12 వేదలో

పూర్ణా వెజిటబుల్ పవ్స్ !

పూర్ణా కప్ ఐస్ క్రీమ్ !!

పూర్ణా కప్టమర్స్ కోరికపై వెజిటబుల్ పవ్స్ తయారు చేయుచున్నాము. ఎలక్ట్రికల్ హాట్ క్యాబినెట్ లో వుంచినందువలన వేడివేడిగా దొరుకుతాయి.

పూర్ణా కప్ ఐస్ క్రీమ్ వెనిలా, పైనాపిల్ టూటీ ఫ్రూటీ, పిస్తా రుచులలో తయారుచేయుచున్నాము. అతి త్వరలో

పూర్ణా ఫ్యామిలీ ఐస్ క్రీమ్ కేక్ ప్రవేశ పెట్టుచున్నాము.

పెండ్లిండ్లకు, పార్టీలకు అర్హుల తీసుకొనబడును

గమనిక:- కూల్ డ్రింక్ షాపులకు 1 కిలో ఐస్ క్రీమ్ కొన్న యెడల ప్రత్యేకమైన రేటుతో యివ్వబడును.

కె. ప్రభాకరరావు, డి. కాం. మేనేజింగ్ పార్టనర్

పూర్ణా బ్రెడ్ మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ కంపెనీ

నెల్లూరు ఫోన్ : 3496

వరప్రసాదం

అధికారాన్ని కోల్పోయి ప్రజలకు అందరికీ శాంతిని తెచ్చివచ్చిన వరప్రసాదం వేదంలో వివరించబడినది. అధికారం కోల్పోయిన వరప్రసాదం వేదంలో వివరించబడినది. అధికారం కోల్పోయిన వరప్రసాదం వేదంలో వివరించబడినది.

వరప్రసాదం వేదంలో వివరించబడినది. అధికారం కోల్పోయిన వరప్రసాదం వేదంలో వివరించబడినది. అధికారం కోల్పోయిన వరప్రసాదం వేదంలో వివరించబడినది.

శాంతిని తెచ్చివచ్చిన వరప్రసాదం వేదంలో వివరించబడినది. అధికారం కోల్పోయిన వరప్రసాదం వేదంలో వివరించబడినది. అధికారం కోల్పోయిన వరప్రసాదం వేదంలో వివరించబడినది.

వరప్రసాదం వేదంలో వివరించబడినది. అధికారం కోల్పోయిన వరప్రసాదం వేదంలో వివరించబడినది. అధికారం కోల్పోయిన వరప్రసాదం వేదంలో వివరించబడినది.

జనాభారేఖ

జనాభారేఖ అనేది జనాభాలోని మార్పులను చూపే ఒక రేఖాచిత్రం. ఇది జనాభాలోని మార్పులను చూపే ఒక రేఖాచిత్రం.

జనాభారేఖ అనేది జనాభాలోని మార్పులను చూపే ఒక రేఖాచిత్రం. ఇది జనాభాలోని మార్పులను చూపే ఒక రేఖాచిత్రం.

జనాభారేఖ అనేది జనాభాలోని మార్పులను చూపే ఒక రేఖాచిత్రం. ఇది జనాభాలోని మార్పులను చూపే ఒక రేఖాచిత్రం.

కృష్ణ జలాల్లో మనహక్కు తేల్చాలి!

కృష్ణ జలాల్లో మనహక్కు తేల్చాలి! కృష్ణ జలాల్లో మనహక్కు తేల్చాలి! కృష్ణ జలాల్లో మనహక్కు తేల్చాలి!

కృష్ణ జలాల్లో మనహక్కు తేల్చాలి! కృష్ణ జలాల్లో మనహక్కు తేల్చాలి! కృష్ణ జలాల్లో మనహక్కు తేల్చాలి!

కృష్ణ జలాల్లో మనహక్కు తేల్చాలి! కృష్ణ జలాల్లో మనహక్కు తేల్చాలి! కృష్ణ జలాల్లో మనహక్కు తేల్చాలి!

పాతపేర్లు మార్చండి

పాతపేర్లు మార్చండి. పాతపేర్లు మార్చండి. పాతపేర్లు మార్చండి.

ఎన్టీఆర్ రికార్డే

ఎన్టీఆర్ రికార్డే. ఎన్టీఆర్ రికార్డే. ఎన్టీఆర్ రికార్డే.

మేము-మీరు

మేము-మీరు. మేము-మీరు. మేము-మీరు.

భవనం అమ్మబడను

భవనం అమ్మబడను. భవనం అమ్మబడను. భవనం అమ్మబడను.

పాతపేర్లు మార్చండి. పాతపేర్లు మార్చండి. పాతపేర్లు మార్చండి.

గ్రామపంచాయితీ కోవారు

గ్రామపంచాయితీ కోవారు. గ్రామపంచాయితీ కోవారు. గ్రామపంచాయితీ కోవారు.

PHILIPS All Types of Tape recorders, Radios, Stereo systems, Cassettes Readily available

AUTHORISED MAIN DEALER

REDDY & REDDY TRUNK ROAD, NELLORE. Phone: 08-3666 Rex 5001

మెళకువగా సేద్యంచేస్తే అన్నీ లాభమే!

అరటిలో ఆరు రకాలు

వెల్లుడికల్లలో తరచు వెళ్ళు ఎక డాల్ అకరిలోంచి వెంటకున్నాడు. దీనిని ఎక్కువగా ఇంజనీరుకుంటుంది. కోస్తా, బద్వెల్లెపానెం, కోం పమి మంబో వంటివిన్నాడు. వెలు, మూడేళ్ళ కొకసారయినా తున్నాడు వస్తుంది అరటిలోంచి విస్తారం వెలగడంకొం. క్రొందకనకరిక మెళకువలు పాటిస్తే మంచి దీనిని పొందవచ్చును.

పండ్ల రకాలు

కర్నూరు వక్కెరకే (పూవనె):
 కింగెంబెద్దవిగానుండి 10-16 కిలోల బరువులు, గెంబు 150 నుండి 200 కాయలుంటాయి. 12-13 నెలల్లో పండ్లు వస్తుంది. వియ వేలదంబోనూ కనావనెవ్వరు తెలిసోకుండా పాక వంకమై దూములో ఎక వికరికొడి నైనా కట్టుకుంటుంది.

అమ్మతరాటి (రసూలి):
 ఇది పొడుగురకం గెం. 12-16 కిలోల బరువు కలిగి వుంటుంది 14-15 నెలల్లో పండ్లు వస్తుంది. ఎక్కువ కాలం వియవ తుందావీటి వీడుకుండు. వందన వెంటనే పండ్లు గెంబుండి తారీ పోవంబు అడుగుకుంది. వనామతెగులు దీన్ని ఎక్కువగా వాడవం చేస్తుంటుంది.

తెల్ల వక్కెరకే:
 ఇది తూర్పు, వక్కెరకేవారి ఇల్లాంబో వదిరింబుంటుంది: గెం దిన్నది. 8-10 కిలోల బరువు కలిగి ఉంటుంది. కావి మంచి దివి, సువాసన కలిగి ఉంటుంది. రవాణాకు చాలా అనుకూలం. 13-14 నెలల్లో పండ్లు వస్తుంది. వికీ కాంకి ఎగుమతి చేయడానికి ప్రయత్నాలు అడుగుతున్నాయి.

జనకాయి, వామనకే (పొట్టి పచ్చ)

ఆర్. పద్మనాథం
 వ్యవసాయకాల అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్

అరటి: ఇది 10-12 నెలల్లో పండ్లు వస్తుంది. గెం 8-11 కిలోల బరువు కలిగి వుంటుంది అనువచ్చు తెగులును కట్టుకోలేదు. వనామా తెగులు అకస్తుంది. ఇది ఇకరదేకాలంకు ఎగుమతి చేయబడుతుంది.

పెద్ద వచ్చెరకే:
 రాయలసీమలో పెండ్లిచంబుంటుంది. ఇది పెరకాంకన్నా పొడుగుండి. 12-13 నెలల్లో పండ్లు వస్తుంది. ఎ నాలుకెగులు దీనిని అకందను ఇది కూడా ఇకరదేకాలంకు ఎగుమతి చేయబడుతుంది.

కూరల రకం

విజుగుబొంత:
 అమ్మతరాటివలె పొడవు రకం, గెం 15-20 కిలోల బరువు కలిగి ఉంటుంది. 13-16 నెలల్లో పండ్లు వస్తుంది.

బూడిద కూర:
 గెం 12-16 కిలోల బరువు కలిగి వుంటుంది. 13-14 నెలల్లో పండ్లు వస్తుంది.

నాటుకాలము:

- (1) తొంకరినాట్లు- బాణా- బూరై
- (2) కీకాంబునాట్లు- నవంబం, ఏలవరి, కోస్తా ఆంధ్ర ప్రాంతంలో ఎక్కువగా పండుతుంది.

నేలలు

పూసారం కలిగిన పీడవనలి కలిగి కట్టిన నీటి యింకీ పోవు గుణాలతో పాటు తగినంత నేండ్రిణపదార్థం గల నేల అనుకూలం పొరవంకమైన ఒండ్రు నేల శ్రేష్టం ఎక్కువ లోతు గల నేల అవసరంలేదు.

నాటుకు

రెండు లేక మూడు నెలల వయసు గల సుదీపికంబు ది, హెచ్. ఏ. 50 కాలం ముందును 18 రీటర్ల వీటిలో 30 గ్రాముల కాక 11 వ వీటిలో



విషనాగులతో సహజీవనంచేసే సాహసి

కోడెత్రాడు, కట్టపాము, రక్తపింజర, మిన్నగు వాటి పేర్లు వింటేనే భయపడే వాళ్ళెంకమందో మనలో ఇట్లాంటి 400 రకాల పాములను పురుషీకెయ్యబడ్డ గదిలో నెలరోజులు గడుపుతున్నాడు రాబర్ట్ జాన్ (22) అనే పాపాసి. కోఆపరేటివ్ బ్యాంకు అవరణలో జనవరి 31 నుంచి ఈ ప్రదర్శన ప్రారంభమైంది. ఇంకకుముందు సుహాష్ కర్కర్ కొల్లా పూర్ లో 45 రోజుల 'సర్ప మూగం' వికసించి తెంకవ ప్రసంద రికార్డు నెలకొల్పారట ఈ యువకడు. మొదట కార్డు 120 రోజుల పాముతో గడిపిన లోంకం దివట.

ఈ సర్పరాల తెలివకుచెందిన అనంద్ బర్ గజేకన్ (40) బృందంలోని యువకుడు అనంద్ బర్ గజే 15 సంవత్సరాల గా పాముల్ని వేకరిస్తూ వున్నాడట పూనాలో ఒక పేకీ పాముకు కూడా పడుపుకున్నాడట. రాబర్ట్ జాన్ నే అంకూ ఆకంబర్ గా అనుకోవడంకో ఆ పేకీతోనే పర్షి ద ర్పకల్ని వికస ప్పాస్తున్నాడట.

మన లో పాములంటే కింకీ భక్తి వికరిక మైవతము వీటిలో వెనవేసు కొన్న వనాంకీ మూ రన ప్పు కాణ వేశాయి. ఈ పాముకు రంజులించి ది భయాల్ని, ఆరోహణ్ని మూరనమ్మ

కాల్ని రోగొట్టడావీకూడా కనప్రదర్శన ఎంతగానో వికసంబుంటారు అనంద్ బర్. మొత్తం 400 లాకుం పాముల్లోను విష పూరిక మైనవి అసియూల్ కంకెటి అంకమైడిగా చెప్పబడుతున్న క్రాప (ఇంటియన్ కోక్రూ), కట్టపాము (కామన్ క్రెయిల్), రక్తపింజర (రెస్పెక్టెబుల్), మిన్నగు (పాస్కార్ట్ నైజర్) అ మాత్రమేనట. మిగిలిన పాములు ఏమా క్రమా నమూనకరమైనవి కావటాడు అనంద్ బర్. వీటిలోని చేపక రిస్తే

రంగారావు

ఎంక 'ప్రమాద'మో ఈ మిగిలిన పాములు కాటువేసిక అంటేనట, పాము కాటు నుంచి మంత్రాలతో తంత్రాలతో బయటపడ్డ వాళ్ళందరూ ఈ రికమైన పాములు కరిచిన వాళ్ళే నంటాటికమ. ఇతే విషపూరికమైన పాములు కనక కాణ వేస్తే చేయింకల్నిన క్రొవంకీకల్ని వెంటనే చేపి యంటివెనమ ఇంకెక్కన్ ఇప్పిస్తే పాము విషం వల్లమా క్రొవంకీకం పంకెవింకరంబారు అనంద్ బర్. పాము కరిచిన తర్వాత ఇవి విషంవల్లకాక, క్రియంబర్ గుంకె అగి చురచేయేవారి వంకర్షి ఎక్కువవి కేరింకది. అనంద్ బర్

— కాక 11 వ వీటిలో

ఖచ్చితంగా గ్రోమోర్

ఎరువులే కొనండి

గ్రోమోర్
28-28-0

గ్రోమోర్
14-35-14

చేనుకు చేప, వైతుకు రొక్కం - గ్రోమోర్

కేడియా శ్రేష్టమైన పంఖా

Kedia

అభిరక్షణ గ్యారంటీ

అభిరక్షణ దీపి:

సాయి నాథక & కంపెనీ

ESTD. 1939 నెల్లూరు ఫోన్: 5078

FD-5-CFL-783 TEL

'స్థానం' తర్వాత స్థానం- చింతామణిగా బుర్రా శాస్త్రి

'కామి' వంశ శత్రువం చక్కని పాంపుటిక కార్యక్రమానిర్వహిస్తూ వెల్లూరియలకు కిగవించు చేపూంది. 'చింతామణి' అనిపించుకున్న శ్రీ బుర్రా శాస్త్రి పూర్వకాపు ల్యంపం 'కామి' అధ్యక్షులలో 31 తేదీ బాన్ హల్లో

కవలించుస్తే, నలినలో అయినకాయనే పాటి. ఆహారం, ఆకృత్యం, ఆ లయారం- ఓహా! చెప్పడాని కిరిరి కారణంకోటి.

నటనకారు: వాట్యం, సంగీతంకూడా. అన్నిటా ముమ్మారుల దానికాచే. ఆద వేషాదు వేయించో స్థానం కర్తావ మ్మి అంకటివాడు సుబ్రహ్మణ్య శాస్త్రి గారు. స్థానం సరసింహారావుగారికంటే శాస్త్రిగారు ఒక ఆకు ఎక్కువేనేమో! ఎందుకంటేనే ఈయన పృథ్వీకూడా చక్కగాచేసాడు:

మమ్మిశేటిగా ది రామారావుకాయుడు మన్నితమైన హాస్యంతో, ఎక్కడా అడ్డం లాంటు దిగజారకండా, కిడుషెల్లనవ్వెం

సభలు - సమావేశాలు

చాడు, శ్రీహరిగా మల్లార్ది కృష్ణప్రసాద్ కూడా దాగావేసాడు. మొత్తాన్ని నట కావ్వి ఈ ముగ్గురు రక్తి ట్టించారు.

రత్నపాప సృత్యం

31 తేదీ: కాశీశ్రీ శ్రీమతి రత్నపాప సృత్యం-ఇదికూడా కిగవించు కార్య క్రమమే-అద్యుతంగవంది. రత్నపాప జానపద గానువీద్యయంగా ప్రసిద్ధిచెందిన దేవేంద్ర కృష్ణశాస్త్రిగారి మేనకోడల్గు సీత అనసూయల్లో అనసూయ గారి కుమార్తె వెళ్ళివేసుకొని, ఆమెకాలో నీకవది హోస్టల్ నగరంలో 'అలలలి' అనే పృథ్వీకానిదాయం నడుపుతుంది. కత్నపాప సృత్యం ఆపాతమదురం, అన్నమాదాకూని "మద్దులెయగోద", 'కంఠకాయకాషి', త్యాగంల క్రింద "నగుమోముకనలేని నామనోహరిపి", దాంతుకకీకృష్ణ 'ము:కీగనలోం' ఆత్య ద్యుంగా అలిసయించింది, సదవికావం

దాదాగుంది, దాదాపు మూడుగంటల వేపు ఆమె ఒక్కరే సృత్యంవేసి, 'నాట్య కత్నపాప' అనిపించుకుంది.

మద్యలో దిన్ననభ.కళాస్రీమతి ఆర్య శ్రీమతి ప్రయోగ వెంకట్రావు స్వాగ తించారు కలెక్టరు బుమారి సుజాతారావు రత్నపాపను పత్కరించింది: ఎన్. జి. శ్రీనివాసాచార్యులు వరిసించారు



నాట్య కత్నపాప

కలెక్టరు సుజాతారావుగారు రత్నపాప కార్యక్రమాలకు సుజాతారావుగారు రత్నపాప కూడా చిన్నవృత్తి సృత్యం వేర్చించటం. 'కలెక్టర్ల పోయిందిగవీ లేకపోతే మంచి దాన్నిరేకంవేడి' అన్నది రత్నపాప విశేషమేమిటంటే. అంతర్గత ఆడిటో రియం ఒక్క ఏమిటూడా ఖాళీ లేకుండా ఓందరం!

మనుమసిద్ధి శారదామందిరం

'కువన విజయం'మాదిరి మనుమసిద్ధి రాజు ఆస్థానంలోని "కవికా విలాసవైభవం"ను ఈనటి ప్రసిద్ధ కవి వండితం ద్వారా 'అంధ్రావళిమోదంబోరసు' సాక్షాత్కారం" జేసే 'మనుమసిద్ధి శారదామందిర సాపి తీనభ' ను 31 తేదీ కళాశీత్రలో ప్రదర్శించారు. మనుమ సిద్ధిగా తెలుగుగంగ కలెక్టరు శ్రీ. వెంకటేశ్వరయ్య, తిక్కనగా 'కరుణశ్రీ' ణంధ్యం సావయ్య శాస్త్రి గారు, గోనబిల్లారెడ్డి గా డాక్టరు ప్రసాద రాయలంపతి, మంచెనగా డాక్టర్ జేకబ్ రాయ శ్రీహర్షం, దిద్దె వగా శ్రీరాజన్నకవి కేశవగ శ్రీనివాస నింహారెడ్డి, సూదనగా శ్రీ ఇంసావేలూరి కామేశ్వరరావు, జానపద విగా డాక్టర్ రామారావు శాస్త్రి, యధావాక్యం అన్నమయ్యగా మొవ్వ వృషాద్రిపతి కళికరణ ఈ సాహితీవిసోద కార్య క్రమంలో పాల్గొన్నారు.

అష్టావధానంలోమాదిరి ప మ వ్యం ణవ్యం, ఒక్కొక్క కవి చాటి పూస్తూ వద్యం చెప్పడం-ఇదివరకే, మహాకవి తిక్కనకుకూడా మనుమసిద్ధి కాలశ్రీలో సమర్థాపూరించేసి న. రాజన అందు కనే స్థితి కల్పించడం ఏమనకోగలం! మొత్తాన్ని ఇదొక సాహిత్య క్రీం. సాహిత్యానికి కనోదంబు మరే ప్రయో గ మూ - అంకటి వారికివీ మంచి కాం డి-జే! అలలల దక్కగా వద్యం వారి 'నాటకాన్ని' రక్తి ట్టించారు.

ఇదే చాటితరంగా మాస్తే ఇందులో చాలా 'అన్నకానికం' ఉంది. తిక్కన కాలానికి చెందిన యదావాక్యం అన్న మయ్య వంటి కవేంద్రులూ సుమమ నిద్రి ఆస్థానానికి హయ్యకార్య కూడో నెట్టాచి ప్రేగా అలలల మనుమసిద్ధి ఎంకటి రాజువి; ఆయన ఆస్థానంలో అంకమం! కవేణు దిదేమిటి! తిక్కన వల్ల దరికాల్సిందయ్యాయిగానే, లేకవీ తే. వేటిగా చెబబాద గోసాలరెడ్డిగారివల్లు. మనుమసిద్ధి కోనకీస్థానంకూడా!

వటిలో మాతీ ణ శ్రీనిం వి నారాయణరావు శిల్పా శిల్పి శ్రీ. కారానార్, వాణిజ్యవస్తులంగా వెల్లూరి తిమ్మవర శ్రీ ఆచార్యులు, 'అంధ్ర ప్రభ' ది వ వ త్రి క సంపాదకుడు శ్రీ పొత్తూరి వెంకటేశ్వరరావు ఉపసన్నిం చారు, సాహిత్యాన్ని రంబోదరంగాచేయాలని వెంకటేశ్వరరావుగారు అనడం కాలాన్ని వెనక్కుతిన్నదానికి ప్రయత్నం చదివే! పథమ శ్రీ మద్దూరి మర్రికాద్దన రావు స్వాగతించారు. శ్రీ దేవి రెడ్డి కోదండరామరెడ్డి వన్నాచారు చేయడమే కాక, మనుమసిద్ధి ఆస్థానంలోసామంతాది పుడుగా కూడుక్కాడుకూడా! నవయుగం సంపాదకుడు శ్రీ జి. ఆర్. కృష్ణమూర్తి వందనలు చెల్లించారు

సంస్కరణసభ

వేదనంబ్బక కళాగం మాతీస్థిని పార్, సంస్కృత వండితుడు కీ. శే. ఉదారి సుబ్బారామశాస్త్రిగారి సంస్కరణ సభ 29 తేదీ వేదనంబ్బక పాకళ లలో డాక్టర్ బెజవాడ గోసాలరెడ్డిగారి ఆధ్వర్యకన జరిగింది. శ్రీ గుర్రం వెంకటసుబ్రహ్మణ్యం కడికటలు ఉదారి వారి రాపావైద్యులు, పాండితీమొవ్విని గూర్చి ప్రసంగించారు.

అందులోగల హిం దు వేల వికల్పనా మృందీ నిక్కంబు వాంకడమని కోరు కున్నాడు.

రాజ్యాంగం అమలలోనికి వచ్చిన కర్తావ హిందువులకు వలంబించిన అనేక విషయాలు గురించి కావాలం చేయడం జరిగింది. వానవర్ణం, దక్షత, తరణం, వివాహం, వంశకీర్త్యం మొదలైన విషయాలకు గురించి కేంద్రం కావాలం చేసింది. నిక్కంబు ప్రేత రాజ్యాంగం ఈవిషయాలకు వలంబించి హిందువులగా వరిగజేస్తున్నది కాంటి ఈ కావాలాన్నింటిని నిక్కంబు ప్రేతం వర్తింపజేసిారు. వారికోరక ప్రకారం రాజ్యాంగాన్ని వవరించే ప్రే కావాలం నిక్కంబుకు వలంబించినంతవరకు రాజ్యాంగానికి తిన్నమై చెల్లవేరకపోవేట రటనీస్తుంది. అందువల్ల నిక్కంబు వలంబించి కావాలం దృష్ట్యా అనేక విషయాలలోఅవిశ్వకం, అగమ్యంఅయిన వలెస్థితి ఏర్పడుతుంది.

ప్రస్తుతం నిక్కం గురుత్వాలలో ప్రవేశించే హక్కు ప్రతి హిందువుకు ఉంది, ఆకాలింబ కోరినవిరంగా రాజ్యాం గాన్ని వవరించిన వక్షంలో వాటి ప్రవేశం నిక్కంబుకూడమే వరిమితం చేయమని కోరే హక్కు కుక్కంబుకు లలిస్తుంది.

ప్రే వరిదామాలు వాంఛితుమైనవి కావు. అవి వేర్వారు వాదాన్ని ణంపర చేవి; లలిస్తామ విధానానికి అవిగుణ మైనవి; జాతిసమైక్యతకు భంగకర మైనవి; నిక్కంబు జాతీయ జీవన ప్రవంతి మంది వేడజేసేవి, అందువల్ల దేశ ప్రేమస్థు దృష్ట్యా ఆకాలింబోరే రాజ్యాంగ వవరణ చేయకగవరీకాదు.



బుర్రా చింతామణిశాస్త్రి

'చింతామణి' వాణకం ప్రదర్శించింది. శాస్త్రిగారు 'చింతామణి'గా చింతామణి వీణులదేం అద్యుతంగా వడించారు. మగవాడు ఆదవేషం వేకారయ్యా అని చెప్పినా నమ్మక- అంత దాగున్నాడు చింతామణి వేళంలో శాస్త్రి, సీతాం ణి క్రావకం వచ్చిం- అమిన ముం

శుభాకాంక్షలు



యువకుడు, క్రీడలమీద అసక్తి కలవాడు మా మిత్రుడు

ఆనం రామ్ నారాయణ రెడ్డి MLA
అంధ్రప్రదేశ్ స్పోర్ట్స్ కౌన్సిల్ చేరీమణగా
నియమింపబడ్డ సందర్భంలో
మా శుభాకాంక్షలు

దుగ్గిశెట్టి వెంకటసుబ్బయ్య జి. వి. రమణయ్య
జి. చంద్రయ్య తె. రామమోహనరావు

NEROLAC ACRYLIC EMULSION
FOR A Smooth-As-Silk Finish
Washability
Quick Drying
Greater Covering Capacity
DISTRIBUTORS
Sree Venkataramana
Paints Stores SANTHAPET PHONE 4415 NELLORE 5205

WITH EXCISE REDUCTION PRICES
FANTASTIC OFFSEASON DISCOUNT
ALLWYN REFRIGERATORS
HITACHI Compressors
7 YEARS WARRANTY
TABLE TOP FREE
REDDY & REDDY TRUNK ROAD NELLORE Phone 3665

JOIN ULIP
FOR TAX RELIEF
MORE DIVIDEND
LIFE COVER
ACCIDENT COVER
For Particulars
G. N. PRASAD
Agent : Phone : 4060
UNIT TRUST OF INDIA
C/o Sai Furnitures
Trunk Road : Nellore-1

